TpeyronbHUKH®

O0Oo3Ha4yeHune
ONneMeHTbl
PaBHble TpeyronbHUKN



YTO Takoe TpeyronbHuUK?
S

o [eomeTpuyeckas qurypa,
cocTodAlas N3 Tpex ToYekK B
He nexawinx Ha ogHou
NPAMON, COEAUHEHHbIX
oTpe3Kkamu.

o Touku A, B, C — BepLUNHBI
TpeyronbHuUKa

o OrTpeskn AB, BC, AC —
CTOPOHbI TPEYronbHMKa

e Tpwuyrna (HasoBuUTe NX) —

ybl TPEYroJibHMNKa L



HauyepTtute TpeyronbHuk AABC.
YKaxuTe:

e Ero cTopoHbI, BEPLUMHBI, YIMbl

o CTOpOHY NpoTuBONeXawyw /4. /B,/C

o Mexay kaknmm ctopoHamu 3akntodeHsl yrnbl A, B, C
e YNbl, NnpoTuBonexawme ctopoHe AB, BC, AC

o [lepumetp AABC, ecnin AB=5cm, BC=7cm, AC=8cm
o« ®opmyny ang eblvncrneHns nepumetpa AABC



OnpepeneHue
—

e [1Be churypbl Ha3bIBaOTCA PaBHbIMWU, ECNU ...

o ,D,Ba TpeyroJibHMKa Ha3blBaloTCA paBHbIMH,
eClln...

o Kak BbISICHUTb, paBHbl nMn AABC n AMNK?

(Hy>xHo AABC Hanoxumbs Ha mpeyaoribHUk AMNK;
ecriu OHU co8MecmsImcs rosiIHoCmabHo, Mo

AABC = AMNK)







Ecnu AABC = AMNK , TO
c--— ]

o« AB=MN LA= LM
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3apa4a Ne50 (Tetpagb c 10)
o

e a)ACEM, AECM, AEMC, ACME, AMEC, AMCE

e 0)potmB yrna C nexur E M
cTopoHa EM; npoTuB CTOPOHbI
CM nexut yron E; K cTopoHe
EC npunexart yrnbl C u E;
mexay ctopoHamn EC n EM-
yron £

e B) EM=2cwm; yron CEM=120°

C




3apava NeS3(tetpaab c 10)
o

a) AC=PT, CB=TO,AB=PO,
LA=/P,/B=/0,/C =T

6)AB=35mm,AC=13mm,BC=26MM,

/4=37",/B=18", 2C =125":
8) TP=13mm, TO=26MMm,PO=35mm

/P=37",,20=18", /T =125’




3anaya Ne 91
]

LaHo:  p  -48 cu, AC=18 cu, BC- 4B =46 cu

Hauntu: AB n AC



IlomalluHee 3agaHue
S

e §14, Bonpochkl 1,2
e 3apauynm Ne 90, 92
e TT10: Ne51, 52



